TRIGONOMETRA il

. Simplifica las siguientes expresiones: ACADEMIA
MONTSERRAT
sen(5a) + sen(3a) b) cos(x—y)-cos(x+y)
cos(5a) + cos(3a) sen(x+y)+sen(x-y)

. Utiliza las trasnformaciones de sumas en productos para poner
en funcion del seno y coseno el angulo a:

a) sen(45° +a) + sen(45° - a); bj a:;*s(lZCI‘o +ai +c0s(60° + a); ;:} cos(270° —Ua) - ¢0s(90° - a)

. Resuelve:

a) sen(dx)-sen(2x)=0 b) sen?(x)— cos¥x) — cos(2x) = 1

b) sen(2x)=2-cos(x) c) sen(x)+ cos(x) = 1

. Un triangulo tiene de lados 3, 5 y 7.éCuanto miden sus angulos?

. Demuestra las siguientes Igualdades.
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a) 2S€M:c Sx_SE-" X b) l_‘s#:z—coszx
1g2x coSX o0k x
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<) 1+1g (za) =:g2(11} d) L()zl—sen(ﬂ)
1+cotg“(a) 1+ sen(a)

6. Resuelve:

a) 3sen’x+cos’ x+cosx=0 b) rgac:\@cosx
c) sen[’g i+ ZxJ = ? d) sen(3x)—sen(30°) =0, e) sen(2x) = 2-cos(x)
f) 6:cos’(x/2) + cos(x) =1 g) sen(x) + cos(x) = /2

7. Demuestra:

2tga

a) sena-senla—b)+cosa-cosla—b)=cosh; b) 1220 = gz

I-tg*a
2
2,
c) #(a-) = 4-cos(a)
(1 —cos” a)-cos(a)
8. Resuelve los problemas planteados:
Hallar la distancia entre los botes Y y Z. Hallar la altura de los dos blogues
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